

本报启动《青春起航 我的梦想》大型公益活动

让梦想绽放 激扬青春正能量

本报7月4日讯(记者 李涛)放假后给孩子一笔钱,不如给孩子一次成长的机会;嫌孩子冷漠不如让孩子身临其境,体验生活的艰辛。感恩是从生活中悟到的,情商是在实践中提高的。让你的孩子参加《青春起航 我的梦想》系列活动,走进社会,有名师指导,有爱心企业团队的帮助。这个暑假,相信你的孩子会获得不一样的成长体验。

每个学生都渴望进步、被认可,但有多少家长能读懂孩子的心思、能够走进孩子心里;在孩子不理想的成绩面前,家长们大多只会一味指责,有多少时候,能够真正帮助孩子找到学习的动力源。与其

指责孩子,不如帮助孩子。从日常生活中发现问题,然后帮助孩子解决问题,正确的教育孩子。或许,这早已成为众多家长的共同愿望。

青春期(12-18岁)中的孩子主要心理诉求是“找寻自我认同感”和“人生的目标感”,即解决“我是谁”、“我今生要过什么样的生活”的问题。这些心理诉求如果得不到满足,会出现厌学、学习效率低下、自我管理低效、学习动力不足、叛逆等青春期常见问题。若这一阶段心理诉求得到满足,青春期的学生自然会表现出主动学习、学习效率高、目标感强、自我管理严格等积极正面行为。

中考结束后,即将跨入高中门槛的您是否又对三年学习生涯进行了科学合理的规划?你是否想让三年的高中生活更加丰富多彩,在轻松学习中实现大学梦想。

鉴于此,本报推出《青春起航 我的梦想》大型公益活动,诚邀心理学博士、精通“性格心理学”、顺适教育体系的创建人赵伟志老师亲临现场,结合现实生活中典型的案例,以独特的方式,深入学生的内心世界,打动学生的心灵,引导孩子们树立正确价值观。

赵伟志老师的主要贡献在于对家庭教育思想、理论、方法的精心探索,在人类发展史上率先破解了“性格密码”并

创建了“顺适教育”的理论和课程体系,为家长“教子成龙、望女成凤”制定了实用、易掌握的标准和系统。

顺适教育历经十余年的发展,经过上百所院校、近万个家庭的验证,效果显著。不仅体现在学生学习兴趣的提高与升学率的提升,还包括情商、专业选择、目标管理、人际关系、人生规划等方面的改善。

赵伟志老师在研究与实践学问之余,热衷于公益事业与慈善活动,在全国各地,组织并参与了许多的公益活动,足迹遍布北京、山东、上海、湖北、湖南、广东、广西、四川、云南。每到一处他都会特别关注留守儿童及农村乡镇学

校。

不仅如此,本报还将邀请众多爱心企业作为筑梦使者,为您的孩子提供一次社会实践机会,让孩子们走进工厂车间,走近一线工人,走上街头,感受劳动带来的快乐、体悟人生成长,在社会实践中汲取学习动力。

您还在等什么,抓紧时间报名参加我们的活动吧!在这里让梦想绽放,释放青春正能量。7月11日下午,潍坊学院体育馆不见不散。报名条件:在校中学生。

同时,也期待更多的爱心企业参与到筑梦队伍,为孩子们的健康成长提供一次发展机遇。报名咨询电话:13573629251(李)。

7岁男孩被藏獒咬伤半边脸

潍坊每年被宠物犬咬伤人数超过7万

本报7月4日讯(记者 马媛媛)入夏以来,天气闷热气温升高,动物也逐渐活跃起来。6月底,寿光一名7岁男孩被藏獒咬伤半边脸,紧急缝合后才无大碍。潍坊市疾控中心专家提醒市民,潍坊每年被宠物犬咬伤人数超过7万,夏季是动物致人受伤的高峰时节,市民应避免过多逗玩宠物,主人外出遛狗应使用绳套以免伤人。

6月底,7岁的寿光男孩小强在玩耍过程中被藏獒咬伤半边脸,紧急处理后送往潍坊市第二人民医院抢救。幸好发现及时,小强总算度过难关。潍坊市第二人民医院急诊科宋建华介绍,夏季动物容易烦躁,攻击性强,医院已经收治了多名像小强一样被藏獒咬伤的患者。

记者从潍坊市第二人民医院急诊科了解到,进入5月份以来,几乎每天都有被宠物咬伤的市民前来就诊。该科宋建华主任介绍,5月份和6月份,该院共有300余人前来接种狂犬疫苗。

潍坊市疾控中心的专家介绍,随着市民意识的提高,被宠物咬伤或抓伤后,多数市民能够及时接种疫苗。根据数据统计,每年6月到8月是狂犬疫苗接种的高发期,每年全市接受狂犬疫苗接种的人数近7万,而每年被宠物狗咬伤的人数超过7万。据介绍,狂犬病的潜伏期一般是一个月到数年不等,在潜伏期里感染者没有症状,发病会出现全身不适、发烧、全身痉挛。从出现症状到死亡一般不超过一个月,死亡率近100%。所以,被宠物咬伤的人必须在第一时间注射疫苗,绝不能抱有侥幸心理。

市疾控专家提醒,不论是被什么动物致伤,首先要做的是处理伤口,必须在致伤后马上进行。第一步用肥皂、清洁剂和大量清水冲洗伤口15至20分钟,然后用医用碘溶液、酒精涂抹伤口,有一定深度的伤口应及时到附近医院就诊。同时,由于猫、鼠等动物体内也可能携带狂犬病毒,人如果被咬,也有感染病毒的风险。因此,凡被动物咬伤、抓伤后,都要及时注射疫苗。

专家还特别提醒,家中有小孩的市民,更要注意小孩的安全。特别是学龄前儿童的身高和小狗差不多,容易被狗袭击到面部。有些低龄孩子被狗咬伤后没能及时告诉家长,还会耽误就诊,因此家长最好不要让孩子单独和狗类接触。

潍坊将为宠物狗办“身份证”

最近发生了大连六岁女童被藏獒咬断颈部身亡一事,城市内是否适合养狗这个话题引起广泛关注。4日,记者从潍坊市畜牧协会宠物分会了解到,潍坊多部门正联合对潍坊宠物犬摸底调查,潍坊将借鉴国内外经验,对犬只实行“身份证”制度。

潍坊市畜牧协会宠物分会秘书长、潍坊大卫动物医院院长徐兵认为,以潍坊目前宠物狗数量和经济发展水平来看,规范宠物狗的管理制度,强化市民文明养宠意识,迫在眉睫。徐兵介绍,目前,潍坊城区宠物狗数量在20万只左右,其中以小型犬为主。

从潍坊市来看,具有攻击性的犬只虽然极少,但宠物狗管理制度仍急需规范。徐兵介绍,为了治理狗患,目前潍坊市公安局、畜牧局等多部门正联合展开对全市宠物狗的摸底调查,调查结束后,潍坊将学习上海、济南、南京等地的经验,对每只准养狗办理“身份证”。

目前,国内外配戴标有攻击等级的项圈制度和电子芯片制度值得潍坊效仿。徐兵介绍,配戴标有攻击等级的项圈比较容易实施,对宠物狗摸底调查结束后,根据宠物狗的类型和性格进行分类,具有较强攻击性的犬只

配戴红色项圈;中等攻击性的犬只配戴黄色项圈;无攻击性的犬只配戴绿色项圈。项圈上标有宠物狗的信息,市民对宠物狗是否具有攻击性可以一目了然,可以减少悲剧的发生。

潍坊市畜牧协会宠物分会秘书长、潍坊大卫动物医院院长徐兵介绍,安装电子芯片制度也已经非常成熟,电子芯片就像身份证一样,可以将宠物狗与流浪狗区分开。记者了解到,包括北京、上海、大连、济南、郑州在内的全国20多个城市已经对宠物狗实行“身份证”制度,即在宠物狗体内植入生物电子标识。有了这种电子标识,职能部门就能通过扫描,及时找到狗主人。

记者了解到,在北京、长沙等城市,有关部门就要求,凡是来办狗证的宠物狗,都要植入电子芯片。电子芯片就像一张“电子身份证”,里面记录了狗的信息档案:免疫日期、防疫证号、品种、颜色、大小、性别、是否伤人、犬主人、姓名、年龄、地址、电话等。这样可以更方便宠物狗的管理,同时避免流浪狗的出现。

徐兵说,实际上,潍坊也准备做出一些尝试。至于最终实施哪一种管理办法,还需要经过多部门研究决定。

本报记者 马媛媛



相关链接>>

全市共有近230个狂犬疫苗接种点

被宠物咬伤,接种疫苗要及时,潍坊有哪些疫苗接种点?潍坊市疾控中心专家在接受记者采访时说,全市共近230多处狂犬疫苗接种点,各县市区内的乡镇医院和疾控中心一般都具有接种资质。从市区来看,可以接种狂犬疫

苗的接种点也近20处。各县市区的中心城区一般设有几处24小时值班的接种点。

市疾控中心专家介绍,市区内,奎文区疾控中心、潍城区疾控中心、南关社区卫生服务中心、潍坊市第二人民医院、高

新区疾控中心、高新区人民医院、高新区第四人民医院、坊子区疾控中心、坊子区人民医院、坊子区中医院、寒亭区疾控中心、寒亭街道卫生院等近20处接种点都可以接种狂犬疫苗。

本报记者 马媛媛